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CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO/PE 
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

ATA DA REUNIÃO 12/02/2025 

Ata da Segunda Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura, Aos doze dias do mês 
de fevereiro de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara de Vereadores situada a Praça 
Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a segunda Sessão Ordinária do ano vigente dessa 
Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a 
primeira secretária Maria Lucicleide da Silva Santos, o segundo secretário Isaías Félix Isidoro, 
estando presentes os vereadores Elionais de Cássia da Silva Santos José Cicero da Silva, Admilson 
Antônio da Silva, Anderson Severo Sales, Cicero Ferreira da Silva, e Aline Machado de Aguiar 
Wanderley. Dando continuidade e havendo quárum regimental, o Sr. presidente cumprimentando a 
todos os presente declarou aberta a Sessão Ordinária e logo solicitou a leitura da Ata anterior ao Sr. 
Cicero Pajeú assessor desta casa que logo após a leitura foi submetida em votação e aprovada por 
todos, dando continuidade o Presidente solicitou a leitura do expediente ao qual foi apresentado o 
requerimento de autoria do Vereador Daivison Hilário encaminhado para a o Gabinete da Prefeita 
Mácia Roberta Barreto e para o Secretário de Infra Estrutura o Sr. Cleiton Pajeú para que seja 
realizado o serviço de iluminação de toda a Rua Vereador José Ferreira no bairro Carec..ão. O 
presidente Deivison Hilário passou a presidência para a Primeira Secretária a vereadora Lucicleide 
que facutou apalavra para 00 vereador Deivison autor do referido requerimento fazer sua justificativa 
oral que em sua fala ressaltou que já havia feito esse requerimento e que a população daquela 
localidade fez diversas reclamações alegando usuários de drogas e carros estranhos estacionados o 
que causa temor aos moradores. Apos ser aprovado o requerimento por todos a presidência foi passada 
para o vereador Deivson e continuando a leitura do expediente foi lido o Oficio do Sindicato dos 
Guardas municipais o Sindguardasul , que vem requerer o uso da tribuna desta casa, e assim fanndo 
uso da palavra o Presidente convida para fazer o uso da tribuna o Diretor do Sindicato o Sr. Leandro 
Antônio, que agradeceu a oportunidade para expor a situação da guarda municipal deste Município e 
alega existir uma perseguição e que existe um estatuto que foi aprovado nesta Casa e que diz que é 
30 horas de trabalho e estão trabalhando 40 horas e que os guardas estão levando falta quando se 
atrasam alguns minutos e que na CLT diz que a tolerância é de 15 minutos e que é a única cidade da 
Mata Sul que não paga risco de vida a guarda municipal e que estão trabalhando sem farda e pede 
para que a comandante da guarda a Sra. Isabel seja convocada a essa casa para dar explicações do que 
está acontecendo e ao final de suas palavras agradeceu ao presidente e a todos os vereadores pela 
oportunidade. Continuando a leitura do expediente foi apresentado o PL. 002/2025 Ementa: dispõe 
sobre abertura de credito especial para a inclusão de dotações orçamentárias destinadas a atender o 
objeto da Lei Municipal n° 1.196 de 20 de dezembro de 2024 e dá outras providências e após a leitura 
o Presidente submeteu o Projeto para a primeira e segunda votação e tendo a aprovação por 
unanimidade declara aprovado e dando continuidade ao expediente pede para que o segundo Projeto 
seja Apresentado e assim o PL 003/205 Ementa: dispõe sobre a obrigatoriedade de identificação dos 
veículos oficiais de propriedade ou a serviço da administração pública municipal, e após a leitura do 
projeto e da justificativa o Presidente submeteu o Projeto a primeira e segunda votação e tendo a 
aprovado por unanimidade o declara aprovado, e solicita a leitura do próximo projeto o PL 004/2025 
Ementa: dispõe a obrigatoriedade da publicação dos atos oficiais do governo no Portal da 
Transparência e dá outras providência, e assim ao termino da leitura do projeto e de sua justificativa 
o Presidente o submeteu à primeira e à segunda votação e assim tendo a sua aprovação por 
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unanimidade o mesmo foi declarado aprovado, e dando continuidade e por não haver mais expediente 
o presidente facultou a palavra, a vereadora Aline fazendo uso da palavra parabenizou a Prefeita 
Márcia e o Secretário de Educação Antonino pela Primeira Colônia de Férias e também a toda equipe 
da secretaria de educação. Em seguida a palavra foi facultada a Vereadora Lucicleide que leu urna 
carta dos concursados, que em seu bojo expõe a disposição de todos os concursados em contribuir 
para o crescimento do Município quando o concurso assim for homologado e todos passarem a fazer 
parte do quadro de funcionários, e por isso pedem a homologação do concurso, a vereadora após a 
leitura fala sobre o apoio de todos em prol dessa situação, e diz que a previdência mostrou sinais de 
falência desde 2019 e são quatorze anos sem concurso e com isso as contribuições para o Nabucoprev 
diminuiu muito e que a prefeita esteve nesta casa e foi conversado sobre essa situação da homologação 
e acredita que ela vai homologar. Ainda a vereadora pede para reinterar o requerimento pedindo a 
convocação da comandante da guarda a Sra. Isabel para dar explicações e principalmente em relação 
ao o servidor Cássio que é o único que trabalha das 14 :00 às 22:00hs e tantas outras situações que 
vem acontecendo, e pede a Prefeita que veja essa situação dessa guarda e se possível receba os 
vereadores para uma conversa e chegar a uma solução. Em seguida o requerimento da vereadora foi 
aprovado e a palavra foi facultada ao vereador Andeison que agradeceu a prefeita pela capinação do 
gramado do Estádio Municipal e que pela iluminação pública que já esta sendo resolvida em algumas 
localidades. Fazendo uso da palavra o vereador Admilson parabenizou a prefeita e a vice-prefeita e 
ao secretário de educação pelas buscativas dos estudantes para que todos estejam na escola e ainda 
solicitou um requerimento pedindo que seja feito a organização do trânsito da cidade. No uso da 
palavra a vereadora Elionais parabeniza os concursados pela força e determinação e que acredita que 
o concurso será homologado, e requer também as explicações da comandante Isabel. Subindo a 
tribuna o vereador Isaías Félix reforça que haja uma solução na situação da guarda, ainda solicitou 
um requerimento para que seja retirado o barro do bairro São Miguel a chuva parou mas o barro 
continua no mesmo lugar e a iluminação da rima Abílio Gaivão, e que veja o mato que esta tomando 
conta na rua que mora o ex-prefeito João Carvalho. Facultada a palavra ao vereador Cícero Ferreira 
ele parabenizou a prefeita Márcia e a Governadora Raquel Lyra pelo ônibus escolar, e solicita dois 
requerimentos para a prefeita reforçar com o Deputado Federal Augusto Coutinho o pedido do asfalto 
do bairro São Miguel e do bairro Cuiabá que foi prometido pelo então deputado quando aqui esteve. 
Após aprovado os requerimentos e facultada a palavra a vereadora Lucicleide volta a tribuna e se 
coloca a disposição da prefeita para quando ela homologar o concurso ela pode mandar os projetos 
que terá todo apoio dessa casa e manifesta sua felicidade em ver o ônibus e que acredita que a prefeita 
fará um excelente trabalho e que ela voltara a essa tribuna para parabeniza-la. O Presidente 
agradecendo a todos presentes e aos ouvintes que acompanham nas redes sociais, e nada mais tendo 
a tratar declara encerrada a sessão ordinária e marca para a próxima quarta-feira a terceira sessão 
ordinária 
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